

新冠肺炎 最新疫情

全球	76198例	2246例
大陸 (含港澳)	75543例	2238例
台灣	24例	1例

資料來源 / 鳳凰網、疾管署、大陸國家衛健委



西元2020年2月21日

第11682號

聯合新聞網 http://udn.com 客戶服務 udngroup.com

南韓確診 三天增2倍

今天新增52例 大邱、慶北清道郡列「特別管理區」

繼中國大陸、鑽石公主號後，最大規模群聚感染。

【編譯徐榆涵／綜合報導】南韓大邱市的新冠肺炎疫情近日急速升溫，已成為繼中國大陸與日本橫濱的鑽石公主郵輪後，第三個全球關注的疫區。

南韓今天宣布新增52個新冠肺炎確診病例，累計已達156例，超越新加坡成為僅次於大陸與日本，全球第三多新冠肺炎確診國家，由於疫情迅速蔓延，南韓政府已指定大邱市和慶尚北道清道郡為傳染病「特別管理地區」。

有39例來自大邱教會

韓聯社報導，短短三天內，南韓新冠肺炎患者人數增近兩倍，新增的52名確診患者中，有39人與新天地大邱教會有關。第31例患者、61歲女性（疑似超級傳播者）確診前，每周到新天地大邱教會做禮拜，接觸者超過1000人。

新增52例中，有41例來自大邱市和鄰近的慶尚北道。南韓中央防疫對策本部（KCDC）發布聲明，另外三例來自首爾。



◀南韓政府今日指定大邱市和慶尚北道清道郡為傳染病「特別管理地區」，南韓消毒人員20日在首爾一處巴士總站噴灑消毒劑。小圖為大邱市一處已關閉麵攤市集。 歐新社、法新社

相關新聞見A2-A6版

由於大邱市的爆增個案和首爾幾起病例的感染途徑皆不明，南韓政府已宣布進入社區傳播階段。

KCDC表示，兩起新病例來自慶尚北道，表示新冠病毒可

能已在全國廣泛傳播，包括京畿道、濟州道和忠清道等六個地區都各有一例。

南韓總理丁世均表示，政府將在大邱及慶尚北道地區採取特別防疫措施，全面提供病床

和醫療人力及物資支援。他表示，國內累計確診病例已破百，部分地區甚至出現社區感染；今後防疫重點，將由防止病毒從國外流入境內，轉為防治國內社區傳染。

官兵染疫 軍方禁休假

由於近日南韓海陸空三軍陸續傳出有官兵確診，南韓國防部已宣布，為防止疫情擴散，22日起限制官兵休假、外出

、外宿和探親。

南韓朝鮮日報報導，駐韓美軍大邱基地和營區內的學校、兒童開發中心、兒童保育設施活動已暫時關閉，並禁止非必需任務和公務目的訪客出入。